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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Οι συνδικαλιστές και η συνδικαλιστική δράση 
στο στόχαστρο του υπουργείου Πολιτισμού. 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας καταγγέλλει τις έξι απολύσεις 
που έγιναν από την Εφορία Αρχαιοτήτων Άρτας στο έργο «Αποκατάσταση, Συντήρηση και ανάδειξη 
του μεσαιωνικού κάστρου». Ανάμεσα στους απολυμένους είναι δύο εκλεγμένοι συνδικαλιστές. Ο 
Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Άρτας, Γιάννης Γάλλιος και ο Πρόεδρος του Συνδικάτου 
Οικοδόμων Άρτας, Δημήτρης Γιαννούλης. Με πρόσχημα τη λήξη της σύμβασης ορισμένου χρόνου η 
αρμόδια Εφορία Αρχαιοτήτων που υπάγεται στο Υπ. Πολιτισμού αρνήθηκε να ανανεώσει τις 
συμβάσεις των συναδέλφων, προχωρώντας στην απόλυση τους. 

Η συγκεκριμένη ενέργεια έχει στόχο να ξεμπερδέψει με την «ενοχλητική» παρουσία και δράση 
των συνδικαλιστών, να βάλει εμπόδια στην οργάνωση του αγώνα για τα προβλήματα που 
υπάρχουν, να επιβάλλει «σιγή» στους εργαζόμενους του χώρου και τις διεκδικήσεις τους για 
καλύτερα μεροκάματα, συνθήκες δουλειάς και ασφάλισης. 

Οι απολύσεις αυτές γίνονται την ώρα που υπάρχει μεγάλο κομμάτι ανεκτέλεστου έργου στο 
συγκεκριμένο χώρο δουλειάς. Την ώρα που συνεχίζονται κανονικά οι εργασίες, και μοιράζονται σε 
ιδιώτες κομμάτια του έργου που μέχρι τώρα εκτελούνταν από τους ήδη υπάρχοντες εργάτες του 
έργου. Όλα αυτά αποκαλύπτουν ότι οι δικαιολογίες περί μείωσης του αντικειμένου εργασιών 
στοχεύουν να κρύψουν τις πραγματικές αιτίες που υπάρχουν. 

Είναι φανερό, ότι η συγκεκριμένη μεθόδευση πατάει πάνω σε γενικότερη κατεύθυνση της 
κυβέρνησης και της πολιτικής ηγεσίας των υπουργείων που θέλουν το δρόμο τους ανοιχτό για να 
επιβάλλουν ακόμα πιο σκληρά αντεργατικά μέτρα, που θέλουν να πνίξουν κάθε φωνή αντίστασης 
και διεκδίκησης. 

Είναι προκλητική η ενέργεια αυτή που γίνεται λίγες μέρες πριν την Πανεργατική απεργία στις 12 
Νοέμβρη με προφανή στόχο να καλλιεργηθεί ο φόβος στους εργαζόμενους, η λογική «όποιος μιλάει 
μένει χωρίς δουλειά». 

Απαιτούμε άμεσα, 

Το υπουργείο Πολιτισμού να πάρει θέση και να ανανεώσει τη σύμβαση των δύο 
συνδικαλιστών και των άλλων τεσσάρων  εργαζομένων που απολύθηκαν. 

 

Καλούμε τους οικοδόμους, τους εργαζόμενους στις Κατασκευές, τους άνεργους, να 
πάρουν μέρος στην απεργία στις 12 Νοέμβρη και να δώσουν μαζικά το παρόν στις 
συγκεντρώσεις που διοργανώνει το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα. 

 

Για τη Διοίκηση 
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